

Znak postępowania : Rpi.5541/RPOW/1/2010

WYJAŚNIENIE NR 1
TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

dotyczy. Przebudowy i rozbudowy świetlicy w miejscowości Kanie .

Zamawiający Gmina Rejowiec Fabryczny informuje , że w dniu 13.09.2010 r wpłynęły następujące pytania dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w przetargu nieograniczonym pn. „ Przebudowa i rozbudowa świetlicy w miejscowości Kanie „ .

Na podstawie art. 38 ust.1 i 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r Prawo Zamówień Publicznych (Dz.U. Z 2007 r Nr 223 , poz. 1655 – tekst jednolity z późn. zm.) Zamawiający udziela stosownych wyjaśnień :

Pytanie nr 1

Kosztorys ofertowy – budynek świetlicy – instalacja wod-kan i c.o. – kotłownia pozycja kosztorysowa numer 86 – „Kotły grzewcze gazowe olejowe stojący atmosferyczne f-rmy De Dietrich typu GTU 120 B 123 RS o mocy 23,2 KW lub równoważny”- 1 kpl. Czy można zamienić na kocioł firmy BUDERUS o podobnych parametrach technicznych?

Odpowiedz

Kocioł wymieniony w pozycji kosztorysowej nr 86 można zamienić na równoważny firmy BUDERUS

Pytanie nr 2

Kosztorys ofertowy – budynek świetlicy część kulturalna – przebudowa i rozbudowa dział 3.5 stolarka okienna i drzwiowa pozycja kosztorysowa numer 64 – „Okna i drzwi balkonowe z obróbką obsadzeniem okna rozwierane i uchylno-rozwierane samodzielne ponad 1,5 m2 osadzenie na kotwach”- 65,400 m2. Proszę o przedstawienie zestawienia stolarki okiennej ?

Odpowiedz

Wykazy okien, drzwi i drzwi garażowych znajdują się w części dokumentacji :
"Projekt przebudowy i rozbudowy świetlicy, szczegóły"

Pytanie nr 3

Kosztorys ofertowy – budynek świetlicy część kulturalna – przebudowa i rozbudowa dział 3.5 stolarka okienna i drzwiowa pozycja kosztorysowa numer 66 – „Skrzydła drzwiowe płytowe wewnętrzne wejściowe , fabrycznie wykończone , pełne 1 dzielne do 2 m2”- 21,200 m2. Proszę o przedstawienie zestawienia stolarki drzwiowej ?

Odpowiedz

Wykazy okien, drzwi i drzwi garażowych znajdują się w części dokumentacji : "Projekt przebudowy i rozbudowy świetlicy, szczegóły"

Pytanie nr 4

Kosztorys ofertowy – budynek świetlicy część kulturalna – przebudowa i rozbudowa dział 3.5 stolarka okienna i drzwiowa pozycja kosztorysowa numer 67 – „Drzwi zewnętrzne „ – 1 szt. Proszę o przedstawienie zestawienia stolarki drzwiowej ?

Odpowiedz

Wykazy okien, drzwi i drzwi garażowych znajdują się w części dokumentacji:"Projekt przebudowy i rozbudowy świetlicy, szczegóły"

Pytanie nr 5

Kosztorys ofertowy – budynek świetlicy część kulturalna – przebudowa i rozbudowa dział 3.5 stolarka okienna i drzwiowa pozycja kosztorysowa numer 69 – „Okiennice przy oknach”. Proszę o zestawienie okiennic przy oknach ?

Odpowiedz

Okiennice należy zastosować do wszystkich okien budynku, wymiary dostosować do wymiarów okien.

Pytanie nr 6

Kosztorys ofertowy – budynek świetlicy część kulturalna – przebudowa i rozbudowa dział 2.2 dach konstrukcja i pokrycie pozycja kosztorysowa numer 34 – „Pokrycie dachów dachówką bitumiczną zgrzewalną , połąć do 60” , dachówka 110x28 cm”- 299,660 m2. Proszę o sprecyzowanie typu gontu bitumicznego wraz z kolorem gontu ?

Odpowiedz

Kolorystyka elewacji i kolorystyka dachu znajduje się w części dokumentacji : "Projekt przebudowy i rozbudowy świetlicy, szczegóły". Przykładowy gont bitumiczny : IKO, "Cambridge HD nr 54" - IKO sp. z o.o. Wileńska 10, 94-029 Łódź, tel. 48 42 681 49 16, fax 42 681 49 14. www.iko.be.

Pytanie nr 7

Kosztorys ofertowy – budynek świetlicy część kulturalna – przebudowa i rozbudowa dział 6.3 konstrukcja drewniana werandy dach pozycja kosztorysowa numer 99 – „Pokrycie dachów dachówką bitumiczną zgrzewalną , połąć do 60” , dachówka 110x28 cm”- 83,352 m2. Proszę o sprecyzowanie typu gontu bitumicznego wraz z kolorem gontu ?

Odpowiedz

Kolorystyka elewacji i kolorystyka dachu znajduje się w części dokumentacji : "Projekt przebudowy i rozbudowy świetlicy, szczegóły". Przykładowy gont bitumiczny : IKO, "Cambridge HD nr 54" - IKO sp. z o.o. Wileńska 10, 94-029 Łódź, tel. 48 42 681 49 16, fax 42 681 49 14. www.iko.be.

Pytanie nr 8

Kosztorys ofertowy – budynek świetlicy remiza OSP – przebudowa i rozbudowa dział 2.2 dach konstrukcja i pokrycie pozycja kosztorysowa numer 26 – „Pokrycie dachów dachówką bitumiczną zgrzewalną , połąć do 60” , dachówka 110x28 cm”- 163,000 m2. Proszę o sprecyzowanie typu gontu bitumicznego wraz z kolorem gontu ?

Odpowiedz

Kolorystyka elewacji i kolorystyka dachu znajduje się w części dokumentacji : "Projekt przebudowy i rozbudowy świetlicy, szczegóły". Przykładowy gont bitumiczny : IKO, "Cambridge HD nr 54" - IKO sp. z o.o. Wileńska 10, 94-029 Łódź, tel. 48 42 681 49 16, fax 42 681 49 14. www.iko.be.

Pytanie nr 9

Kosztorys ofertowy – budynek świetlicy remiza OSP – przebudowa i rozbudowa dział 3.5 stolarka okienna i drzwiowa pozycja kosztorysowa numer 45 – „Skrzydła drzwiowe płytowe wewnętrzne wejściowe , fabrycznie wykończone , pełne 1 dzielne do 2 m2”- 3,600 m2. Proszę o przedstawienie zestawienia stolarki drzwiowej ?

Odpowiedzi

Wykazy okien, drzwi i drzwi garażowych znajdują się w części dokumentacji : "Projekt przebudowy i rozbudowy świetlicy, szczegóły"

Pytanie nr 10

Kosztorys ofertowy – budynek świetlicy remiza OSP – przebudowa i rozbudowa dział 3.5 stolarka okienna i drzwiowa pozycja kosztorysowa numer 46 – „Wrota do garaży przyspawane do obetonowanych ościeżnic 2 – skrzydłowe ponad 6 m2. Proszę o przedstawienie zestawienia wrót garażowych?

Odpowiedz

Wykazy okien, drzwi i drzwi garażowych znajdują się w części dokumentacji : "Projekt przebudowy i rozbudowy świetlicy, szczegóły"

W załączeniu :

Projekt przebudowy i rozbudowy świetlicy, szczegóły - egzemplarz dodatkowy.